



繽紛六一 童心萌動

一起快快樂樂，陪你嘻嘻哈哈。六一兒童節，奧園健康在全國各地奧園廣場、奧園城市天地舉辦冰雪童話劇、繽紛遊園會、科學實驗秀、小丑嘉年華、童謠大合唱等精彩紛呈的主題活動，給消費者帶來無限童樂趣味和溫情社交體驗。

廣州番禺奧園廣場以「六一歡樂頌」為主題，推出了 1 元吃 HEYYO 甜筒看《神奇媽媽》童話劇套票，受到廣大顧客的熱愛。現場童話劇氣氛熱烈，為小朋友們提供一個歡快的節日氛圍。除了 1 元套票外，還開展了萌寶跳蚤市集、《冰雪奇緣》開心劇場、超大頑皮鴨樂園城堡等豐富精彩的活動，吸引了一大批顧客到場參與，現場人潮湧動。六一當天，兒童體驗、服飾門店人山人海，餐飲門店更是排隊絡繹不絕，給周邊居民留下了深刻的六一節日印象。



重慶茶園奧園廣場，以「童趣 5 邊，一往 5 前」為主題，聯動場內外機構，開展「萌寶爬爬賽、百發百中投壺套圈、小丑+網紅蛙巡遊」等活動。同時場內商戶推出「買一送一、夏裝 6.1 折等專屬促銷」，廣場也推出了 1000 份霜淇淋免費領、消費滿 299 送 100 美食券等專享促銷活動。



大埔奧園廣場六一當天，大人小孩歡聚一堂，玩得不亦樂乎。霜淇淋免費送、少兒體能挑戰賽、左耳音樂社展演、一一畫社彩繪石膏娃娃、華華藝術六一遊園會.....一系列精彩的活動，讓顧客歡呼雀躍。超市水果猜謎遊戲也吸引了眾多孩子參加。同時，樂享時代更是準備了抽獎贈幣活動，讓六一更加驚喜和刺激。現場歡樂 high 翻天，孩子們臉上洋溢著開心的笑容。



廣州蘿崗奧園廣場六一開展免費領霜淇淋、遊園遊戲挑戰、六一文藝匯演等兒童節活動，同時聯合福成社區開展“遇見美好 共同成長”活動。歌聲與歡笑齊飛，節目異彩紛呈，參與領霜淇淋的和遊戲挑戰的小朋友更是排起了長長的隊伍。小朋友們各展所長，你爭我奪，熱鬧非凡。大餘奧園廣場各大商家使出渾身解數，推出各種特惠活動，給大小朋友們帶來一個難忘的兒童節。



瑞昌奧園廣場和合肥奧園城市天地以“童趣不打烊”為主題舉辦系列活動。其中瑞昌奧園廣場推出餐飲消費送電影票和可樂，5大兒童遊樂園免費玩等超值福利；合肥奧園城市天地開展網紅青蛙巡遊、萌寵嘉年華、樂高派對，更推出超值烤肉券、搶超值暢玩券，美食小吃券免費送等多種好禮。



重慶盤龍奧園廣場舉辦「六一快樂新奧義」遊園會，吸引周邊小朋友打卡。打卡通關後，可獲得抽獎券，每輪整點抽獎，抽取電話手錶，兒童行李箱等。除此之外，商場準備了豐富的舞臺活動，科學實驗秀，魔術，泡泡秀，小丑表演等，讓孩子們目不暇接，還有上百名小朋友參與童謠大合唱。



浦北奧園廣場為大小朋友們帶來「趣在奧園與你同樂」兒童活動。現場佈置萌趣氣球氛圍，為小朋友遊玩增加許多趣味打卡點。餐飲商家也推出大小朋友主題專屬套餐以及快樂童萌趣味遊園會，吸引大量顧客前來體驗節日氛圍。



六一兒童節，奧園健康各大購物中心用滿滿誠意和獨特創意活動，為全國各地不同年齡段大小朋友們打造了一場童真盛宴。後續，奧園健康商管還將繼續打造更多精彩的主題活動，不斷為美好生活增添色彩。



釣粽子、包粽子、賞民俗.....多彩端午驚喜不斷

四時花競巧，九子粽爭新。端午佳節，奧園健康商管在全國各地奧園廣場、奧園城市天地開展包粽子、釣粽子、龍舟 DIY、逛市集、賞民俗等傳統活動，讓每一個顧客瞭解端午習俗、參與端午活動、享受端午假期，將每一份溫情傳遞給每一位顧客，為假期注入無限美好。

廣州番禺奧園廣場佈置 4 米大「粽子」美陳展，舉辦「花生好市、萌趣端午大比拼、趣味釣粽子」等活動，給大家帶來一個熱鬧非凡的端午小長假。4 米高的大型粽子，吸引了不少大小朋友前來打卡，可愛的粽子造型給場內增添了濃濃的節日氛圍。「花生好市」夜生活特輯，露天音樂會、星空電影院、互動小遊戲等各種精彩活動輪番上演，吸引周邊市民前來放鬆身心，用心感受遊玩樂趣。現場還有琳琅滿目的美食等供市民選擇。

此外「萌趣端午大比拼」邀請了小朋友來參與感受端午的傳統節日文化，現場氣氛熱烈，小朋友們收穫滿滿。其中，趣味釣粽子是市民熱捧的活動之一，活動現場人潮湧湧，粽子禮品一掃而空。



廣州蘿崗奧園廣場開展端午粘土粽子 DIY 等活動，給小朋友們講解關於端午節的相關知識。同時，舉辦「濃情端午 粽享好時光」匯演，場內品牌假期推出永生花扇子 DIY、綠植 DIY 等活動。不僅如此，商場還在外廣場搭建泡泡池，小朋友們在裡面打水仗、滋水槍，玩的不亦樂乎，還有青蛙人偶攜手 CP 也帶著他的崽崽們出來免費領養，引得一眾顧客圍觀合影。



重慶茶園奧園廣場以「童趣 5 邊，一往 5 前」為活動主題，聯動場內外機構，現場開展琴棋書畫共度端午、端午龍舟 DIY 等活動，同時場內商戶推出“端午超值套餐、夏裝專項款等專屬促銷”，商場也推出了美食券、媽媽群端午專享券等專享活動。



大埔奧園廣場舉辦的粽子 DIY、隨機舞蹈、王者榮耀 PK 賽、匯演等活動深受顧客喜愛，處處洋溢著歡樂祥和的氛圍。其中，粽子 DIY 讓大家體驗到手作的樂趣和成就感。隨機舞蹈釋放青春活力，氣氛舞動到了高潮；王者榮耀 PK 賽展現玩家的實力和團隊合作精神，通過不斷對戰和磨合收穫了友誼和成長；在匯演中，大家收穫了滿滿的喜悅和滿足。



浦北奧園廣場舉辦了《舞決越州》青少年街舞大賽，部分舞蹈參賽者編排的參賽舞曲還加入了端午元素進行表演，現場的顧客市民觀賞後連連響聲贊絕，人氣爆棚。同時還聯合商場內主力店超市舉辦了吃西瓜大賽，消費後即可參與吃瓜互動小遊戲消暑，增加現場購物遊玩體驗感。



重慶盤龍奧園廣場開展豐富的民俗活動，製作端午艾草手工香包、趣味釣粽子等，讓顧客更直接的瞭解端午習俗，同時開展寶寶爬行大賽，滿足多年齡段小朋友來玩耍。



大餘奧園廣場和合肥奧園廣場攜手多家機構給顧客帶來一場場精彩紛呈的文化演出，各大商家紛紛推出促銷福利，給顧客的消費注入了活力。



午節假期雖已結束，但奧園健康商管每月主題活動未落幕。精彩的活動和低價福利將會在 7 月持續放送，為消費者帶來接連不斷的驚喜。未來，奧園健康商管將堅守「傳遞溫情生活」的理念，探索更多跨界新玩法，以消費者核心，升級消費體驗。



「粽」情演繹美好時光

端午節期間，奧園健康物業各社區策劃了別具一格的端午節活動，包粽子、送艾葉、觀影、抓魚.....不僅讓大家體驗到了傳統文化的魅力，還讓業主們緊密地聯繫在一起，共用美好時光。



包粽子活動現場。管家精心準備了新鮮的粽葉、糯米、豬肉、豆沙等食材，業主圍坐一團折粽葉、填糯米、放餡料、紮線，手法熟練，配合默契。一片片粽葉、一粒粒糯米，在一雙雙靈巧的手中變成了一個個誘人的粽子。



佛山公園一號、廣州城市天地



大埔奧園廣場、郴州中源國際城



珠海奧園廣場

對於部分未能參與包粽子的業主，物業準備了現成的粽子、飲料、美食等，把端午的祝福分享給大家。當看到業主臉上洋溢著燦爛笑容時，讓我們深感這次活動的意義。



佛山冠軍城



除了送粽子，部分專案根據當地習俗，精心挑選了艾葉送給業主，璞樾灣社區更是挨家挨戶把艾葉送上門，不僅寓意著“避邪”，還有驅蚊的功效。



成都成華奧園廣場

此外，多個社區開展了各類豐富的端午活動。趣味親子遊戲、知識競賽、觀影、抓魚等活動，吸引了不少家長和小朋友的參與，現場歡聲笑語、收穫滿滿，猶如一個大家庭般和諧歡樂。



西安奧園譽府手繪活動



中山金域趣味知識競賽



成華奧園廣場觀影活動

通過此次端午活動，不僅讓大家瞭解傳統文化和習俗，更讓我們關注社區的和諧與美好。在未來，奧園健康物業將繼續開展更多類似的活動，促進鄰里和睦，共建美好家園。

投資者聯繫

鄭少輝先生

執行董事

(852) 3916 2688

anthonycheng@aoyuan.net

陶宇先生

集團副總裁

(852) 3916 2688

paul.tao@aoyuan.net